



Mitropolia Moldovei și Bucovinei
Arhiepiscopia Iașilor
Mănăstirea Sfinților Arhangheli Mihai și Gavriil
– Petru Vodă –

comuna Poiana Teiului, județul Neamț, cod 617.346
e-mail: manastirea@petru-voda.ro CIF: 16414688
<http://manastirea.petru-voda.ro> tel. 0737 121 100
Nr: 05 / 15.01.2014



COMUNICAT

Noi, Mănăstirea Petru Vodă, dorim pacea și lămurirea întru Adevăr a drept-credincioșilor noștri frați de credință și de neam. Pentru aceea, cu frica lui Dumnezeu și cu conștiință curată, grăim următoarele:

1. Mănăstirea noastră mărturisește același neschimbat și neschimbabil adevăr dogmatic al Ortodoxiei, dimpreună cu toate Sfintele Soboare, cu întreaga învățătură de credință a Sfinților Părinți și a Părintelui Ctitor, Arhimandritul Justin Pîrvu. Nu modificăm nici o iotă din pravila și rînduiala lăsată de Părintele Ctitor, ci o mărturisim și o susținem în continuare, precum se cuvine, spre mîntuirea noastră, spre întărirea credincioșilor, și spre slava lui Dumnezeu și a sfintei Sale Biserici. Dacă veți citi în presă sau veți auzi zvonuri cum că am schimba predania dreptei-credințe, vă rugăm să ne întrebați direct, și vă vom lămuri cugetul precum ne va lumina Dumnezeu.
2. Precum se știe, din rațiuni importante mîntuirii, începînd din ianuarie 2009, Părintele nostru și vrednicul de pomenire Arhimandritul Justin a ținut să transmită publicului român din toată lumea mesajele și învățăturile Sfinților Părinți și ale Preacuvioșiei sale. Întrucît Mănăstirea Petru Vodă nu avea atunci nici un mijloc propriu și independent pentru această funcție, cu scopul de a ajunge cuvîntul Părintelui Justin la cît mai mulți credincioși, Preacuvioșia Sa a binecuvîntat publicarea pe toate canalele media care au binevoit să îi preia învățătura. Toate textele oficiale ale Mănăstirii scrise de viețuitorii mănăstirii noastre au fost citite și binecuvîntate de Părintele Justin, semnate de autorii lor și publicate pe orice sait care a binevoit să le preia.
3. La acuzațiile care se aduc mie, ca stareț, și obștii noastre, răspund ca înaintea lui Dumnezeu că nimeni dintre noi nu voiește altceva decît păstrarea ortodoxiei, grija față de mîntuire fiind singurul nostru subiect de preocupare. Precizăm aici că purtătorul nostru de cuvînt, monahul Filotheu Bălan nu a avut niciodată și nu are nici o colaborare, de nici un fel, cu nici un organism politic sau informațional, nici național, nici internațional. Acest lucru îl susține în fața Sfintului Altar cu mâna pe Sfînta Evanghelie și pe Sfînta Cruce. Toate colaborările sfîntiei sale cu mirenii sunt exclusiv pe plan religios și cultural, exclusiv pentru promovarea Ortodoxiei.
3. Părintele Gheorghe Calciu a lăsat scris un Testament ce conține în mod detaliat o prorocie, text publicat în anul 2007 cu binecuvîntarea Înalt Prea Sfințitului Bartolomeu

Anania, cu care a fost frate de suferință vreme de mulți ani în temnițele comuniste. În acest text Sfinția Sa scrie că trupul său va fi găsit neputrezit și exprimă textual că acest lucru nu este lucrarea lui Dumnezeu, ci lucrarea duhului rău. Nici un creștin, nici un preot și nici un Sfânt nu ar atribui duhului celui rău un lucru dumnezeiesc; este limpede că prin descoperire dumnezeiască Părintele Gheorghe Calciu - care niciodată nu a spus vreun neadevăr și care s-a remarcat tocmai prin această limpezime a sincerității mărturisirii sale - a spus foarte clar că neputrezirea sa nu este minune dumnezeiască, ci lucrarea vrăjmașului diavol, și că, tocmai din acest motiv, pentru a evita sminteala multora, dorește ca trupul său să fie reîngropat.

Începînd cu 1999, Mănăstirea Petru Vodă, mai ales prin activitatea cărturărească a monahului Filotheu Bălan, a publicat mii de pagini de literatură a Sfinților din temnițele comuniste, mărturisitori pe care i-a promovat publicîndu-le cărțile și dedicîndu-le o amplă activitate de susținere cu cuvântul scris și rostit. Cinstirea Sfinților constă în cinstirea sfințeniei vieții lor, a învățăturilor lor, a scrierilor lor, a testamentului lor, a memoriei lor și a moaștelor lor. Mănăstirea noastră respectă toate aceste forme de cinstire a Sfinților și nu poate fi de acord cu nici un fel de încălcare a acestei cinstiri. Ca stareț, și avînd în unanimitate acceptul și susținerea întregii noastre obști, prin vot deschis, la două sinaxe premergătoare pomenirii de șapte ani a Părintelui Gheorghe Calciu, am hotărît nedezgroparea Părintelui, hotărîre conformă cu canoanele bisericești și cu constituția țării.

Înțelegem, ca Mănăstire drept-credincioasă, cinstirea sfințelor moaște conform Sinodului al Șaptelea Ecumenic din anul 787. Deoarece Mănăstirea noastră este închinată și Sfinților Închisorilor, ca al doilea hram, și pentru mulțimea faptelor de sfințenie a Părintelui Gheorghe Calciu, cunoscute întregii lumi, nimeni dintre noi nu s-a îndoit vreodată de sfințenia Părintelui Gheorghe Calciu, și nimeni nu poate fi de acord cu necuviința săvîrșită asupra sfințelor oseminte ale Părintelui Gheorghe Calciu. Îngropat cu toată rînduiala de îngropăciune de către însuși Prea-fericitul Patriarh Teoctist și de Prea-cuviosul Arhimandrit Justin Pârvu în anul 2006, Părintele Gheorghe Calciu este pomenit și venerat în fiecare zi de obștea noastră și de pelerinii ce ne vizitează, spre folos sufletesc și mîngîiere duhovnicească, rugîndu-se neîncetat pentru noi.

Fie acestea spre mărturisirea adevărului întru pacea Domnului nostru Iisus Hristos.

Stareț al obștii Mănăstirii Petru Vodă,
Protosinghel Hariton Negrea

